Examen: Analyse van de jaarrekening 16/01/06 prof: M. Willekens 2% bach HIR/TEW

Gegeven: jaarrekening

1. Bereken een alomvattend kengetal van de liquiditeit op basis van 2 andere
fundamentele liguiditeitsmaatstaven. Evalueer de liquiditeit van de onderneming op
basis van dit kengetal. Doe suggesties voor een eventuele remediéring.

2. Een financiéle analyst doet de volgende uitspraak:

“Het netto verlies van de onderneming van boekjaar 2003 is enkel te wijten aan de
verslechterde operationele activiteiten tegenover 2002”

Bent u het eens met deze stelling? Argumenteer met de (volgens u) relevante
componenten uit de herwerkte resultatenrekening.

3. Bereken de financiéle hefboom van de onderneming voor beide boekjaren (2003 en
2002) en evalueer de uitkomst. Welke consequenties heeft het niveau van de financiéle
hefboom voor de onderneming.

4. Bereken een solvabiliteitsratio aan de hand waarvan kan beoordeeld worden of de

onderneming al dan niet verliessituaties kan opvangen. Evalueer het niveau van deze
ratio voor de onderneming.
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